



一路同行，一路平安



车站工作人员发现老人已经昏厥，立即掐其人中进行急救。



救护车赶到后，急救人员和车站工作人员将老人抬上车送往医院。

本报记者目睹铁路宁波站感人一幕 回家过年的老人晕倒后……

□记者 龚国荣 文/摄

昨天铁路宁波站迎来春运客流高峰。早上7点55分左右，记者在铁路宁波站候车室采访，突然一位旅客向服务中心跑来，大叫：“有人晕倒了！来人啊！”

记者飞快地跟着这名旅客来到9A检票口，倒在地上的是一名老年妇女，双眼紧闭，脸色发白。同时赶来的车站副站长蔡浙新发现老人已经昏厥，立即掐其人中进行急救。旁观旅客和后勤保安则马上拨打120急救电话求救。边上商店的工作人员松开老人衣上的纽扣，拿大衣盖在

她身上。车站两名工作人员分别在候车室南、北二门口等候救护车，开通应急救护通道。

这期间，蔡浙新和车站其他工作人员坚持应急处理，并不间断地呼唤老人，十几分钟后，老人慢慢苏醒过来。这时，救护车也赶到了。将老人抬上救护车后，车站一名值班员也一起陪伴去了医院。

据了解，老人姓许，今年62岁，是上虞人，在鄞州五乡做家政，昨天准备乘G7504次回上虞老家过年。医院作检查后，确认为高血糖等老年病，经诊治，老人恢复良好。于是，车站工作人员又为她改签车票，送她上了车。

两名热心司机受市民表扬 一个救助摔伤乘客

□记者 马涛 通讯员 董美巧

昨天上午，本报新闻热线和官方微博，分别接到读者周先生和潘女士的报料，各自讲述了在乘车和开车途中遇到的暖心事。

公交车司机：救助摔伤乘客

周先生家住鄞州麦德龙附近小区，2日上午10点多，他乘坐390路公交车前往镇海客运中心。在镇海经济开发区站，上来了一名年约40岁的男子，上车后坐在驾驶座旁侧排第一个座位。

车子开到虹桥新村时，这名乘客突然一头栽倒在地上，地上很快多了一滩血迹。这突如其来的一幕，把周先生等乘客吓了一跳。

司机停车后，把这名已昏厥过去的乘客扶到座位上。只见他脸色苍白，额头上血流不止，司机怎么喊他

一个帮人更换车胎

和掐人中都没有反应。

“当时司机就跟乘客说，前面不远处就是镇海中医院，要不耽误大家一点时间，把受伤乘客送到医院去。”周先生回忆，当时车上有20多名乘客，都同意了这一建议。在赶往医院途中，司机不时提醒乘客扶稳病人身体，并帮他按住伤口止血。

不一会到达医院，司机找来医生和护士，用担架将男子抬进急诊室。之后，这名司机找出伤者的手机通知其家属赶来，得知其没有生命危险后才离开。

“我全程都在场的，这名司机真的很负责，很有爱心。”周先生说，当时，有个老奶奶表扬这名司机，“你太勇敢了，真的很值得表扬。”昨天，记者查询得知，当班司机为市公交总公司镇海公司的张蕾师傅。

出租车司机：帮人更换轮胎

昨天上午9点多，网友“晃来晃去一番茄”@本报官

方微博，称她在上班路上遇到车轮被划破，多亏一名过路出租车司机帮她换胎，这让她感激不已。

这名网友姓潘，当时她上班途中经过镇明中心小学门前，左后轮传来异响。停车后一看，发现轮胎不知何时被划破了一个口子，正在漏气，不一会就瘪了。

后备箱里有备用车胎，但潘女士不会换。赶着上班的潘女士很着急，这时，一辆空载的出租车开了过来。潘女士招手拦住了这辆车，司机很好说话，得知她的难处，下车后就帮她换了起来，十多分钟后，就帮她把轮胎给换好了。

“我还没来得及对他说‘谢谢’，他就回到自己车上了。”潘女士说，为了表示感谢，她拿出50元钱放到了出租车里，哪知司机下车把钱退给了她，说是举手之劳，给钱就没意思了。

昨天下午，记者通过车牌找到明成出租车公司，得知做好事的是周宇师傅。